
ПРОТОКОЛ № 4
круглого столу робочої групи з розробки 

моделі фахівця за освітньо-професійною программою 
072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського)

рівня вищої освіти
на тему «Моделі і компетенції сучасного фахівця з фінансів, банківської

справи та страхування» 
від 24.01.2020р.

(м. Мелітополь, Таврійський державний агротехнологічний університет імені
Дмитра Моторного)

ПРИСТУТНІ: ректор ТДАТУ, д.т.н., проф. Кюрчев В. М., проректор з 
НПР, к.т.н., доц. Ломейко О. П., декан факультету економіки та бізнесу к.е.н., 
доц. Карман С.В., завідувач кафедри фінансів, банківської справи та 
страхування, к.е.н., доц. Яцух О. О., завідувач кафедрою маркетингу, д.е.н., 
доц. Легеза Д. Г., завідувач кафедри обліку і оподаткування, д.е.н., доц. Сокіл
0 . В., д.е.н., проф., Трусова Н. В., к.е.н., доц. Рубцова Н. М., к.е.н., доц. 
Радченко Н. М., к.е.н., доц. Когут І. А., к.е.н., доц. Якушева І. Є., к.е.н., доц. 
Захарова Н. Ю., доц. Косторной С. В., к.е.н., доц. Чкан І. О., к.е.н., доц. 
Демченко І. В., начальник Мелітопольського управління Державної 
казначейської служби України Запорізької області Шакуріна Л. Л., 
управляюча Мелітопольським відділенням ПАТ КБ «Індустріалбанк» Ярова 
Т. М., начальник Мелітопольського управління Державної податкової 
служби у Запорізькій області Літинський В. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово ректора ТДАТУ, д.т.н.^професора Кюрчева В.М.
2. Про стандарти вищої освіти другого магістрерського рівня та особливості і 
сучасні вимоги до організації освітнього процесу в університеті (проректор з 
НПР Ломейко О.П.)
3. Презентація пректу ОПП та навчального плану спеціальності «Фінанси, 
банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня (зав. 
кафедри к.е.н., доцент Яцух О.О.)
4. Виступи учасників круглого столу, обговорення навчального плану, знань 
вмінь, навичсок і компетенцій, які одержать студенти даної спеціальності.
5. Прийняття рішень щодо формування моделі фахівця та нового 

навчального плану ОП 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
другого магістерського рівня.
6. Заключне слово декана факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцента 
Кармана С. В.

ВИСТУПИЛИ: Кюрчев В. М., Ломейко О. П., Яцух О. О., Шакуріна Л. 
Л., Ярова Т.М., Літинський В.В., Карман С. В.



Кюрчев В. М. виступив щодо сучасних вимог до ліцензування освітньої 
діяльності та акредитації освітніх програм за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти

Ломейко О. П. виступив щодо стандартів вищої освіти другого 
магістерського рівня; особливості і сучасні вимоги до організації освітнього 
процесу в університеті.

Яцух О. О. презентувала проект 0111 і, модель фахівця, структурно- 
логічну схему та навчальний план зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування», галузі знань 07 "Управління і адміністрування" 
другого магістерського рівня

Шакуріна Л. Л. відмітила перспективність напряму підготовки магістрів, 
особливо щодо питань вивчення дисципліни "Бюджетний менеджмент", 
оволодіння якою дозволяє отримати управлінські навички у сфері державних 
фінансів.

Ярова Т. М. відмітивши загальне збалансування і актуальність 
навчального плану, акцентує увагу на важливості вивчення наступних 
дисциплін для підготовки фахівців ОП 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» другого магістерського рівня: "Банківський менеджмент", 
"Ринок фінансових послуг" так як фахівці на високому рівні повинні 
користуватись послугами банківських установ та страхових компаній та бути 
компетентним учасником фінансового ринку.

Літинський В. В. підкреслив переваги навчального плану, наголосивши на 
актуальності вивчення переважної кількості запропонованих навчальних 
дисциплін. У виступі зазначена відповідність програми до актуальних потреб 
ринку праці та етапу розвитку фінансової системи країни. Програмні 
компетентності є чітко визначеними, а окремі компоненті освітньо- 
професійної програми розкривають конкретні завдання підготовки 
висококваліфікованих фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. 
Наведені у програмі фахові компетентності та результати здатні забезпечити 
випускникам високу конкурентоспроможність та широкі перспективи 
застосування набутих кваліфікаційних характеристик на ринку праці та 
демонструють високу фахову кваліфікацію. Логічна побудова навчально- 
виховного процесу, раціональне поєднання дисциплін фахового спрямування 
та теоретичної підготовки робить освітньо-професійну програму 
збалансованою.

Карман С. В. Заключне слово



ВИРІШИЛИ:
1. Врахувати пропозиції учасників круглого столу з розробки 

моделі і компетенцій сучасного магістра з фінансів і внести зміни до ОПГІ та 
навчального плану 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

2. Представникам бізнес-фінансів, бюджетних установ, банківських 
установ, страхових компаній надати свої пропозиції до тимчасового 
стандарту вищої освіти Таврійського державного агротехнологічного 
університету щодо необхідних знань та вмінь майбутніх фахівців з фінансів 
банківської справи та страхування, внести зміни з урахуванням вимог 
сучасності.

3. Продовжити практику круглих столів з обговоренням змісту 
навчальних дисциплін та вносити актуальні корективи до розробленої моделі 
фахівця та навчального плану ОП 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» другого магістерського рівня з урахуванням сучасного ринку 
праці.

Проректор з НПР ^  Олександр ЛОМЕЙКО

Декан факультету ЕтаБ

Зав. кафедрою фінансів, 
банківської справи та страхуван

Сергій КАРМАН

Олена ЯЦУХ


